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Departementspromemorian En mer samlad myndighetsstruktur inom folkhälsoområdet (Ds 2012:49)

Remissvar från Svensk Förening för Vårdhygien 

Vårdrelaterade infektioner (VRI) är ett viktigt problem men vi är inte övertygade om att de kan beskrivas som ett folkhälsoproblem. VRI uppkommer inom vårdsektorn där det finns ett lagstadgat och professionellt ansvar för att förebygga dessa.

Såväl Socialstyrelsen som Smittskyddsinstitutet har viktiga uppdrag inom området förebyggande av VRI (”smittskyddsåtgärder som vidtas inom hälso- och sjukvårdens ram”, s. 34). Socialstyrelsen är normerande, har ansvar för tillsyn, publicerar allmänna råd och kunskapsunderlag, allt inom området VRI-prevention. Socialstyrelsen utreder också de anmälningar mot vården som gäller VRI. Smittskyddsinstitutet övervakar förekomsten av vissa smittämnen som kan orsaka VRI samt tar fram kunskapsunderlag inom området.

Vi är positiva till en samordning mellan Socialstyrelsen (SoS) och Smittskyddsinstitutet (SMI) av kompetens och aktiviteter rörande VRI-prevention. Samtidigt är vi oroade att hela detta område – som inte rör folkhälsa – kommer i skymundan om den föreslagna myndigheten – Institutet för folkhälsa - skapas. Visserligen kommer tillsynsverksamheten att flyttas från Socialstyrelsen till en särskild tillsynsmyndighet för hälso- och sjukvård och

socialtjänst, men vi ser inte i det presenterade förslaget hur övriga ansvarsområden hos SoS och SMI som rör VRI-prevention  – ffa. kunskapsuppbyggnad och övervakning – ska hanteras.

Stockholm 2013-01-20

Ann Tammelin, styrelseordförande SFVH
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