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Miljöledningssystem för FVU


Hållbarhetspolicy för FVU
 
FVU:s mål är att förbättra branschen med att bl.a. driva innovationsutveckling.
Som en samordnande kraft ska FVU fungera som accelerator för kommersialisering av nya, innovativa och konkurrenskraftiga lösningar till energibranschen.
FVU:s långsiktiga strategi är att bidra till regeringens uppställda energi- och klimatmål, samt en hållbar och innovativ samhällsutveckling.
 
Begreppet hållbarhet omfattar för FVU miljömässig, etisk och social hållbarhet men också ekonomisk och teknisk hållbarhet.
 
Vår policy:
Vi ska genom vår verksamhet skapa samhällsnytta. Vi eftersträvar att alltid göra de bästa hållbarhetsvalen i den dagliga verksamheten och vår verksamhet ska genomsyras av hållbarhetsfrågorna.
 
Vi arbetar för ett hållbart samhälle genom att:
· Följa FNs initiativ Global Compact, både internt och i samarbete med våra kunder. Detta innebär att vi i allt vi kan påverka i vår affärsverksamhet:
· Respekterar mänskliga rättigheter
· Verkar för goda arbetsvillkor
· Verkar för minskad miljöpåverkan
· Tar avstånd från alla former av korruption, mutor och bestickningar. 
· Ha tydliga hållbarhetskriterier i vår verksamhet och följa upp dessa.
· Leva upp till eller överträffa tillämplig lagstiftning och andra krav
· Ständigt sträva efter förbättringar genom att i samverkan med våra leverantörer och testföretag minska miljöpåverkan, förebygga förorening och förbättra hållbarheten hos de produkter som berörs av vår verksamhet.    
· Diskriminering accepteras aldrig vid anställningsförfaranden, i vår vardagliga verksamhet eller vid samarbeten med leverantörer, branschen etcetera. 
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